



前段时间,连云港篮球天才少年唐子豪成为有史以来第一位拿到全额奖学金、登陆NCAA(全美大学体育协会)一级联赛的中国后卫球员,这一消息引发外界的关注,人民日报甚至对此刊发评论。近日,又一位来自连云港的12岁小将——戴昊也扬名海外,他代表皇马U13参加了西班牙U13特雷斯·坎多斯锦标赛,最终场均贡献17分,带领球队夺得冠军。有意思的是,唐子豪的父亲和戴昊的父亲是多年的朋友,而唐子豪和戴昊从小就常在一块玩。目前,戴昊正在唐子豪效力过的西班牙加纳利篮球学院进行训练。

现代快报记者 黄成宇



戴昊前途不可限量

## 连云港篮球少年扬名海外

他叫戴昊,是唐子豪的小伙伴,帮助皇马夺西班牙U13锦标赛冠军



戴昊帮助皇马登顶

### 父亲是启蒙老师 从幼儿园开始就接触篮球

“我从前是练篮球的,但是后来去当兵了,没有走职业球员的道路。这么多年来,我对于篮球的热爱一直没有冷却过。戴昊上幼儿园大班的时候,我就带着他去球场,当时并不是想让他打球,只是我自己想去打球。”戴昊的父亲笑着回忆说,“结果,戴昊看见我们打球他也想玩,而我们一帮球友发现他很有天赋,身体的敏捷性和弹跳都不错,再加上他自己也爱打球,后来就常带着他去球场。”

上小学后,戴昊的父亲为戴昊请来了专业的篮球教练,为他进行正规的训练。天赋异禀加上刻苦训练让戴昊在同龄人中很快脱颖而出,并在当地中小学生联赛中取得三连冠的佳绩。小有名气的戴昊在参加由多家CBA俱乐部组织的暑假训练营中表现出色,多支CBA球队都向他抛去了橄榄枝,并承诺对他进行重点培养。

### 为了更好的发展 像唐子豪一样远赴西班牙

戴昊和唐子豪都来自连云港,都在西班牙加纳利篮球学院打球,因此记者联系到唐子豪的爸爸,想要询问他是否了解这位老乡,结果出人意料,“戴昊的爸爸现在就在我的旁边,我们是很多年的好哥们,子豪和戴昊从小就认识,在一起玩。”唐子豪的爸爸说。

两位爸爸常常坐在一起,谋划孩子的未来。戴昊今年才不过12岁,当时戴昊的父亲考虑到一些有意签下戴昊的俱乐部离家太远,担心照顾不好他,便在选择孩子的未来时十分犹豫。

不过,听过唐子豪爸爸对西班牙加纳利篮球学院的介绍之后,戴昊爸爸有些心动。“其实戴昊自己也有出国打球的想法,去年9月我陪着他去了趟西班牙,加纳利篮球学院非常专业,我和戴昊都很满意,所以就去了。”戴昊的爸爸告诉现代快报记者。

### 院长赞天赋异禀 郑重承诺学院将重点培养

据了解,西班牙加纳利学院院长罗伯·奥瑞莱纳在观看了戴昊的试训之后,通过翻译告诉戴昊的爸爸,“他很有篮球天赋,我会把他当作我的儿子一样,我答应你会照顾好他的。戴昊将是我们的重点培养对象。”听到这样的话,戴昊的父亲才放心地将儿子送到了西班牙。

“戴昊基本能用英语和队友交流了,更让我开心的是,在和他们学院里来自世界各地的篮球苗子的对抗中,戴昊丝毫不落下风。”俨然戴昊已经成了爸爸的骄傲,也是爸爸篮球梦想的延续。

几天前,戴昊代表皇马U13征战特雷斯·坎多斯锦标赛,并且夺得了冠军,在7场比赛中,戴昊场均贡献17分1.8个助攻。西班牙加纳利篮球学院官网上写道:“从去年9月份加盟后,每个人都能看到他的技术有多么出色,可以让队友变得更好。干的漂亮!戴昊!”

## 21岁 常州姑娘 闪耀游泳冠军赛

她叫史婧琳,包揽全国赛100米、200米蛙泳金牌,获封新“蛙后”



2分22秒90!目不转睛地盯着青岛贝壳游泳馆大屏幕上的成绩,21岁的常州姑娘史婧琳笑了,此刻,笑容也写在了现场观看的南京体院院长张雄、副院长肖爱华的脸上。继前天晚上摘得女子100米蛙泳金牌后,昨晚,史婧琳又以2分22秒90的个人最好成绩夺得200米蛙泳冠军,成为当之无愧的新“蛙后”。

现代快报记者 韩飞周游

史婧琳成为新“蛙后”

### 在澳大利亚特训 一个多月花费10万元

去年全运会后,史婧琳曾说:“希望多去学习现在世界上一些顶尖高手的技术动作。”今年3月,以往只能看顶尖高手视频的史婧琳得偿所愿,她远赴澳大利亚,在指导孙杨的名帅丹尼斯的俱乐部系统训练,现代快报记者了解到,1个多月的特训花费达到了10万元。

训练很艰苦,用南京体院游泳系副主任孔庆玮的话说,“史婧琳能吃苦,但是在澳洲的蛙泳专项课结束后,她甚至腿脚抽筋。”功夫不负有心人,她的速度有所提升,前晚的全国游泳冠军100米蛙泳决赛,她游出了1分07秒16的个人最好成绩。“现在她的划水质量、频率都有提高,因此100米蛙泳进了1分08秒以内,这个成绩可以排到去年巴塞罗那世锦赛第八名。”孔庆玮说。

值得一提的是,昨晚夺得

200米蛙泳金牌后,史婧琳笑着表示,“以前我的耐力比较好,前一段训练侧重于提升速度,所以100米蛙泳有了进步,我对自己的表现很满意。”

### 全国赛收获两金 期待亚运会上创佳绩

对于史婧琳来说,在全国冠军赛上独揽两金值得欣喜,同时由于此次比赛是亚运会选拔赛,不出意外,她将获得9月仁川亚运会的参赛资格。

女子200米蛙泳的全国纪录是由齐晖保持的2分21秒37,该项目的世界纪录是丹麦名将佩德森创造的2分19秒11。昨晚,尽管史婧琳游出了2分22秒90的个人最好成绩,但孔庆玮言语谨慎,“100米蛙泳今年日本选手的最好成绩是1分06秒80左右,亚运会史婧琳必须冲1分07秒以内。至于200米蛙泳,日本选手游出了2分22秒左右的成绩,这对史婧琳来说也是一个挑战。”

### 链接

#### 两个江苏女孩都赢了叶诗文

昨晚,在全国游泳冠军赛女子100米自由泳决赛中,17岁的常州女孩沈铎以54秒15夺冠,上海名将唐奕获得亚军,成绩为54秒18,季军得主是16岁的徐州姑娘张雨霏,成绩为54秒51,奥运冠军叶诗文以54秒73排名第四。

南京体院院长张雄在接受现代快报记者采访时说:“100米自由泳预赛有上百人参加,近些年少有,沈铎夺冠是百里挑一。我们南京体院的运动员除了追求世界一流的成绩,文化学习也很好,像史婧琳、沈铎、张雨霏英文都不错。”



## 22岁 徐州小伙 体操全锦赛夺冠

徐州小伙 尤浩 体操全锦赛夺冠



尤浩期待征战世锦赛

昨天,在南宁举行的2014年全国体操锦标赛双杠决赛中,徐州小伙尤浩以15.900分与贵州队的邓书弟并列冠军。

尤浩1992年出生,2000年进入江苏体操队,2012年进入国家队,去年体操世锦赛他获得双杠第四。昨天在接受记者采访时,同样师从王国庆教练的奥运冠军黄旭大赞尤浩,“双杠是中国队的优势项目,尤浩的双杠难度分达到7.1,在国际比赛比较有竞争力,这次卫冕对他的信心有很大帮助,我也希望他能够争取参加今年的世锦赛,江苏再出体操世界冠军。”

现代快报记者 韩飞周游